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ФОП НІКОЛАЄВ ВІТАЛІЙ 
СЕРГІЙОВИЧ 
вул. Тищика, буд. 9, кв. 12 
м. Умань, Черкаська обл., 20304 

ВИМОГА 
Про надання інформації 

 
Північне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України 

(далі – Відділення) на виконання доручення Антимонопольного комітету України  
від 08.01.2025 № 13-01/6 (вх. Відділення від 09.01.2025 № 60-01/20К) здійснює  
державний контроль за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції  
у сфері ритуальних послуг у межах м. Києва, Київської, Житомирської, Черкаської та 
Чернігівської областей. 

Виконавчий комітет Уманської міської ради Черкаської області листом  
від 20.02.2025 № 01/01-16/1345/01/01-16/1249 (вх. Відділення від 21.02.2025 № 60-01/864) 
повідомив, що на території Уманської міської територіальної громади Черкаської області 
протягом 2022 - поточного періоду 2025 року, фізична особа підприємець  Ніколаєв Віталій 
Сергійович (реєстраційний номер облікової картки платника податків 3156017616) (далі – 
ФОП Ніколаєв В.С., Підприємець) надавав ритуальні послуги та заключав договори з 
комунальним підприємством «Комунальник» (20300, Черкаська область, Уманський район, 
м. Умань, вул. Чорновола В'ячеслава, буд. 19; ідентифікаційний код юридичної особи  
03366285) (далі – УКП «КОМУНАЛЬНИК»).  

Враховуючи наведене та керуючись статтями 3, 17, 22 та 22¹ Закону України  
«Про Антимонопольний комітет України», Положенням про територіальне відділення 
Антимонопольного комітету України, затвердженим розпорядженням Антимонопольного 
комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України  
30.03.2001 за № 291/5481 (із змінами), вимагаю від ФОП Ніколаєва В.С. протягом 14 
календарних днів з дня отримання цієї вимоги, надати до Відділення наступну інформацію 
та копії документів: 

1. Перелік проблемних питань (зокрема на законодавчому рівні), які на вашу думку 
наразі існують у сфері ритуальних послуг. Відповідь обґрунтувати. 

2. Які види діяльності, у межах якої території та з якого часу здійснює Підприємець? 
2.1. Вказати перелік кладовищ (із зазначенням їх адреси), на яких протягом 2022 - 

поточного періоду 2025 років Підприємець здійснював/здійснює діяльність у сфері 
ритуальних послуг. Інформацію надати по кожному року та по кожному виду діяльності 
окремо.  
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2.2. Надати копії всіх рішень органів місцевого самоврядування (із усіма додатками 
та змінами, що є їх невід’ємними частинами) щодо встановлення Підприємцю тарифів на 
ритуальні послуги, які діяли/діють протягом 2022 - поточного періоду 2025 років. У разі 
втрати чинності окремих рішень органів місцевого самоврядування, вказати про це 
зазначивши причину. У разі відсутності таких рішень, вказати підстави здійснення  
Підприємцем видів діяльності, вказаних у пункті 2 цієї вимоги. 

3. Вказати обсяги наданих Підприємцем ритуальних послуг протягом 2022 - 
поточного періоду 2025 років. Інформацію надати по кожному року та по кожному виду  
діяльності окремо.  

3.1. Вказати кількість здійснених Підприємцем поховань протягом 2022 - поточного 
періоду 2025 років у розрізі кладовищ, зазначених у пункті 2.1 цієї вимоги. Інформацію 
надати по кожному року та по кожному кладовищу окремо. Окремо зазначити кількість 
здійснених за вказаний період поховань загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 
України.  

3.2. Копії розрахунків тарифів Підприємцем на ритуальні послуги, зазначених у  
пункті 3 цієї вимоги (калькуляції з розшифровками всіх статей витрат із зазначенням з ПДВ/ 
без ПДВ).  

4. Надати копії укладених Підприємцем договорів (із усіма додатками та змінами, 
що є їх невід’ємними частинами) про надання ритуальних послуг з відповідними 
ритуальними службами або органами місцевого самоврядування,  протягом 2022 - 
поточного періоду 2025 років, якщо договори про надання ритуальних послуг укладались 
строком дії менше 3-х років, надати відповідні ґрунтовані пояснення, а також копії заяв, 
листів, звернень тощо, поданих суб’єктами господарювання щодо укладення цих договорів 
на менший термін. 

4.1. Чи отримував Підприємець протягом 2022 - поточного періоду 2025 років 
відмови відповідних ритуальних служб та/або органів місцевого самоврядування щодо 
укладання договорів про надання ритуальних послуг? У разі позитивної відповіді, надати 
копії відповідного листування. 

5. Чи здійснював Підприємець протягом 2022 - поточного періоду 2025 років 
поховання загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на території кладовищ, 
зазначених у пункті 2.1 цієї вимоги? У разі позитивної відповіді, надати копії рішень органів 
місцевого самоврядування (із усіма додатками та змінами, що є їх невід’ємними 
частинами), на підставі яких Підприємець надавав такі послуги.  

5.1. Вказати розмір компенсації/відшкодування, отриманого Підприємцем з 
відповідного місцевого бюджету за надання послуг з поховання загиблих (померлих) 
Захисників та Захисниць України протягом 2022 - поточного періоду 2025 років на території 
кладовищ, зазначених у пункті 2.1 цієї вимоги. Інформацію надати по кожному року, по 
кожному населеному пункту та по кожному кладовищу окремо.  

6. Чи здійснював Підприємець протягом 2022 - поточного періоду 2025 років 
транспортування тіл померлих до моргу та з моргу до місць поховання? У разі наявності 
відповідних рішень органу місцевого самоврядування щодо організації такої діяльності, 
надати їх копії (із усіма додатками та змінами, що є їх невід’ємними частинами). 

7. Перелік всіх закладів охорони здоров’я Уманської міської територіальної громади 
Черкаської області, у тому числі моргів, патологоанатомічних бюро (відділень) та бюро 
(відділень) судово-медичних експертиз, у приміщеннях / на території яких протягом 2022 - 
поточного періоду 2025 років розміщувався/розміщується Підприємець.  Інформацію 
надати в розрізі юридичних осіб (назва, адреса, ідентифікаційний номер юридичної особи), 
у сфері управління яких перебувають такі заклади охорони здоров’я, по кожному року 
окремо із зазначенням підстав такого розміщення та наданням копій відповідних 
документів. 

8. Перелік суб’єктів господарювання, які протягом 2022 - поточного періоду  
2025 років були конкурентами  Підприємця на ринках ритуальних послуг у межах території 
кладовищ, зазначених у пункті 2.1 цієї вимоги. У разі якщо Підприємець вважає, що він не 
мав конкурентів протягом вказаного періоду, надати ґрунтовні роз’яснення з цього питання.  
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9. Якими нормативно-правовими актами керувався Підприємець протягом  
2022 року - поточного періоду 2025 року під час виділення місць на території кладовищ, 
зазначених у пункті 2.1 цієї вимоги, для розміщення кенотафів, виготовлених іншими 
суб’єктами господарювання, а також виготовлення, розміщення та демонтажу кенотафів? 

10. Вказати кількість та вартість виконаних Підприємцем протягом 2022 року - 
поточного періоду 2025 року замовлень на виділення місця на території кладовищ, 
зазначених у пункті 2.1 цієї вимоги, для розміщення кенотафів, виготовлених іншими 
суб’єктами господарювання. Інформацію надати по кожному року та по кожному 
кладовищу окремо. 

10.1. Вказати кількість та вартість виконаних Підприємцем протягом 2022 року - 
поточного періоду 2025 року замовлень на виготовлення, розміщення та демонтаж 
кенотафів Підприємцем. Інформацію надати по кожному року та по кожному кладовищу 
окремо. 

11. Копії документів (рішень, наказів тощо), якими було встановлено вартість 
виготовлення, розміщення та демонтажу Підприємцем кенотафів протягом 2022 року - 
поточного періоду 2025 року. 

11.1. Копії розрахунків (калькуляції з розшифровками всіх статей витрат із 
зазначенням з ПДВ/без ПДВ) вартості виготовлення, розміщення та демонтажу 
Підприємцем кенотафів протягом 2022 року - поточного періоду 2025 року. 

12. Чи міг/може Підприємець, у разі отримання замовлення на спорудження 
кенотафа замовити його розміщення та/або демонтаж у УКП «КОМУНАЛЬНИК», а 
виготовити його самостійно або у інших суб’єктів господарювання, обраних на власний 
розсуд?  

12.1. Чи відмовляло Вам УКП «КОМУНАЛЬНИК» протягом 2022 року - поточного 
періоду 2025 року (або іншим особам) у розміщенні та/або демонтажі на території 
кладовищ, зазначених у пункті 2.1 цієї вимоги, кенотафів? У разі позитивної відповіді, 
надати копії відповідних листувань та ґрунтовні пояснення (із посиланням на пункти, 
частини та статті відповідних нормативно-правових актів) щодо причин таких відмов. 

13. Вказати суми доходів (виручки) Підприємця від реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг) за 2022 - 2024 роки (у разі наявності). Інформацію надати по кожному року 
окремо та підтвердити документально (податкові декларації тощо). 

 
Просимо надати відповіді на кожне поставлене питання згідно з нумерацією.  

У випадку відсутності запитуваної інформації, про це необхідно вказати зазначивши 
причину. 

За можливості ви можете надати додаткові відомості, які, на ваш погляд, 
сприятимуть всебічному та об’єктивному встановленню обставин предмету дослідження. 

Документи, які надаються, мають бути прошиті та пронумеровані, завірені 
належним чином, мати нумерацію сторінок та реєстр наданих документів відповідно 
до нумерації сторінок. Супровідний лист надається окремо.  

У разі необхідності надання великого обсягу інформації, за умови обмеженості 
ресурсів або технічних можливостей, ви можете надати таку інформацію в електронному 
вигляді на CD-R із обов’язковим зазначенням серійного номера диску.  

 Документи, що надаються в електронному вигляді, мають бути записані на 
оптичному носії інформації типу CD-Recordable або DVD-Recordable (без можливості 
перезапису інформації). Характеристики оптичного носія інформації (марка, серійний 
номер, колір тощо) мають бути зазначені в листі-відповіді на цей Запит. Серійний номер  
є індивідуальним для кожного оптичного носія.  

За наявності інформації з обмеженим доступом прошу позначити її відповідним 
чином або подати в опечатаному конверті окремо із позначкою на конверті та кожній 
сторінці «інформація з обмеженим доступом». Така інформація буде використана згідно з 
чинним законодавством.  

Відповідно до статті 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 
надання вищезазначеної інформації та виконання даної вимоги є обов’язковим у визначені 
головою Відділення строки.  
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Згідно із статтею 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 
суб'єкти господарювання, об’єднання, органи влади, органи місцевого самоврядування, 
органи адміністративно-господарського управління та контролю, інші юридичні особи, їх 
структурні підрозділи, філії, представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні 
особи зобов’язані на вимогу органу Антимонопольного комітету України, голови 
територіального відділення Антимонопольного комітету України, уповноважених ними 
працівників Антимонопольного комітету України, його територіального відділення 
подавати документи, предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу інформацію,  
в тому числі з обмеженим доступом, банківську, нотаріальну таємницю, податкову, 
статистичну звітність незалежно від її місцезнаходження, що перебуває у їх володінні 
та/або користуванні або доступна їм, необхідну для виконання Антимонопольним 
комітетом України, його територіальними відділеннями завдань, передбачених 
законодавством про захист економічної конкуренції та про державну допомогу суб’єктам 
господарювання. Інформація, що становить банківську таємницю, надається у порядку та 
обсязі, визначених Законом України «Про банки і банківську діяльність». 

Інформація з обмеженим доступом, одержана Антимонопольним комітетом 
України, його територіальними відділеннями у процесі здійснення своїх повноважень, 
використовується ними виключно з метою забезпечення виконання завдань, визначених 
законодавством про захист економічної конкуренції, і не підлягає розголошенню та 
оприлюдненню, крім випадків передбачених Законом. 

Одночасно повідомляємо, що відповідно до пунктів 13, 14, 15 статті 50 Закону 
України «Про захист економічної конкуренції» подання недостовірної інформації, 
подання інформації в неповному обсязі, неподання інформації у встановлені головою 
Відділення строки є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції та 
тягне за собою відповідальність, передбачену статтею 52 цього закону. 

 
 
 
Голова Відділення Андрій ПОГОРЄЛОВ 
 
 
 

Олег ПРИХОДЬКО 
(044) 248-03-74 


